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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE 
PERNAMBUCO, 16 DE JUNHO DE 2023. Aos dezesseis dias do mês de junho 
de 2023, às 14h (quatorze horas), reuniu-se em Sessão Ordinária presencial, a 
Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA 
MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor Antônio Parente 
Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou-se as 
presenças de: 1) Antônio Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de Alencar, 3) Fagluzé 
Américo Lopes Saraiva, 4) Geangledson Cordeiro dos Santos 5) José Lopes de 
Araújo, 6) José Jailson Bento Saraiva, 7) José Pinto Saraiva Junior, 8) José 
Renato Pajeú Gomes, 9) Jurandir Severo de Carvalho, 10) Roberto Bento do 
Nascimento, 11) Severino Marcos Peixoto Parente. Esteve ausente o Vereador,  
Miguel Moreira da Costa. O Senhor Presidente saúda a todos os vereadores, 
público. NO EXPEDIENTE: O Sr. Presidente solicita ao primeiro Secretário que 
efetue a leitura da ata da sessão anterior que após lida foi submetida à votação e 
aprovada por unanimidade. Logo é apresentado ao plenário Indicação 08/2023 de 
autoria do Sr. Vereador Severino Peixoto, onde solicita ao Executivo Municipal 
que seja feita a regularização da água da vila de Tabocas e troca dos canos. 
Após apresentação o Sr. Presidente concede a fala ao vereador Severino Peixoto 
e o mesmo relata que existem vários desvios de água até chegar a cisterna que 
faz o abastecimento para a vila. Em seguida é apresentado ao plenário indicação 
07/2023 de autoria do vereador Antonio Parente, que solicita ao executivo a 
pavimentação da Rua João Peixoto de Alencar, localizada no bairro Léo Saraiva. 
Logo o Sr. Presidente fazendo uso da palavra diz que os trabalhos na 
mencionada rua já começaram e que a sua solicitação é apenas para reforçar.      
NA ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente apresenta ao plenário Requerimento 
01/2023 de autoria dos vereadores Gean Bastião, Miguel Moreira e Roberto Bento 
onde solicitam do Poder Executivo informações sobre a reforma do matadouro 
público, reforma da secretaria de saúde, construção do sistema de abastecimento 
de água do sitio Genipapo ao distrito de Zé Gomes e a construção da praça em 
frente a cadeia pública e Requerimento 02/2023 dos vereadores Gean Bastião, 
Miguel Moreira e Roberto Bento que solicitam ao Executivo Municipal informações 
de parcelas e valor das parcelas da operação de crédito no valor 6.800.000,00. 
Na seqüência o Sr. Presidente coloca em votação os referidos requerimentos que 
foram aprovados por unanimidade.  Em seguida é apresentado ao plenário 
Projeto de Decreto 01/2023 de autoria do Vereador Renato Badú que concede 
título de cidadão exuense ao Sr. Alberes Lopes, sendo este aprovado por 
unanimidade. Logo os senhores vereadores discutem assuntos de interesses do 
município, onde foi destacado insatisfações quanto as solicitações feitas ao 
executivo parte do Sr. Vereador Jurandir Severo. Por fim o Sr. Vereador Renato 
Badú fazendo uso da fala sugere ao Sr. Presidente que seja realizada uma 
audiência publica para tratar sobre a distribuição de água através dos carros 
pipas. Por não haver mais nada a ser tratado, encerra a sessão às16:00h 
(dezesseis horas) e eu, Davi Moreira de Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e 
fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada 
por mim e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala das Sessões- Exu-PE 
16 de junho de 2023.  
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